

**Kategorija:** Sexy Veš

Bela sexy spavaćica S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrivanje svoje unutrašnje zavodnice nikada nije bilo lakše! Naša **bela sexy spavaćica** je savršena kombinacija elegancije i senzualnosti koja će obogatiti vašu garderobu i uneti novi duh u vaše noći. Ovaj vrhunski komad nije samo odeljak za spavanje; on predstavlja vaš stil, vašu ženstvenost i vašu hrabrost da budete ono što jeste. Dostupna u veličinama S-L, dizajnirana je da se savršeno uklopi uz svaki tip figure, ističući vaše blagodeti.

Sastavljena od visokokvalitetnog materijala od poliestera, pruža izvanrednu udobnost tokom noći. Lagana i prozirna, **bela sexy spavaćica** nežno se prilagođava vašim oblinama, stvarajući osećaj bezgranične slobode pokreta i lakoće. Ne samo da će vas učiniti zavodljivom, već će vam omogućiti da se osećate samouvereno i lepo.

Kako bi svaka romantična večera ili opušten trenutak kod kuće bio nezaboravan, **bela sexy spavaćica** je idealan izbor. Njena sofisticirana estetika čini je pogodnom za razne prilike, od strastvenih dešavanja do opuštenih trenutaka sa voljenom osobom. U njoj možete osvežiti svoje zadovoljstvo i uneti dašak luksuza u svaku noć.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da istražujete raznovrsne proizvode iz sexy shop industrije koja je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila sve vaše potrebe i želje. Sa diskretnim pakovanjem koje garantuje vašu privatnost, možete se opustiti i planirati svoje intimne trenutke bez ikakvih briga. Kvalitet, diskrecija i povoljnost su naši prioriteti, a **bela sexy spavaćica** predstavlja pravi izbor za sve vas koji tragate za nečim posebnim.

Od trenutka kada stavite rukom na ovu predivnu spavaćicu, osetićete se kao prava zvezda. Zar ne zaslužujete da se osjećate tako? Zamislite trenutke opuštanja uz omiljenu knjigu ili film, obučeni u ovu divnu spavaćicu koja vas čini zavodljivom i elegantnom istovremeno. Osvežite svoju kolekciju i unesite novu iskru u svoje noći.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Ne čekajte predugo! Pronađite trenutak da investirate u ovu bezvremensku **belu sexy spavaćicu** i učinite svoje večeri nezaboravnim. Kako bismo olakšali vašu kupovinu, naša platforma je jednostavna za korišćenje, a proces nabavke se odvija glatko kako biste se brzo mogli predati svojim fantazijama.

Ponekad je potrebno samo malo da se stvori velika promena, a ova spavaćica je PRVI korak ka otkrivanju vaših skrivenih želja i zadovoljstava. Uživajte u svakoj frizuri, svaki pokret i svaki trenutak u kojem ste okruženi senzualnošću, elegancijom i udobnošću. Prijavite se na našu online prodavnicu, istražite sve što imamo da ponudimo i dopustite sebi da otkrijete nove načine uživanja u noći.

Naša **belu sexy spavaćicu** je više od komada odeće, to je vaša ulaznica ka svetu zavodljivosti i elegancije. Krenite u avanturu koja čeka na vas i neka svaka noć bude posebna.

Deklaracija

Model:	Bela sexy spavaćica S-L veličine PENTH00103
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006598
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------